

ČT	1.5.	Ke cti sv. Josefa za všechny pracující a za ukončení obchodování s lidmi	S. Alena
PÁ	2.5.	Na smír Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu	S. Samuela
SO	3.5.	Ke cti Neposkrvněného Srdce Panny Marie za mír ve světě, zvláště na Ukrajině a ve Svaté Zemi	S. Václava
NE	4.5.	Na úmysly všech, kdo se svěřili našim modlitbám a za všechny, kteří ji potřebují	S. Filipa
PO	5.5.	Za světlo a pomoc Ducha sv. pro otce Jana a pro sestry, které si budou dělat exercicie	Exercitantky
ÚT	6.5.	Za Boží požehnání, ochranu P.Marie, dar zdraví duše i těla pro Stanislava, jeho děti a příbuzné, za + rodiče,příbuzné a duše v očistci	Farníci
ST	7.5.	Ke cti Ducha sv. za dobrou volbu papeže	Exercitantky
ČT	8.5.	Za sestry, které v tomto měsíci slaví svátek a připomínají si den svého křtu	Exercitantky
PÁ	9.5.	Na poděkování za přijatá dobrodiní během exercicií	Exercitantky
SO	10.5.	Na poděkování P. Bohu za dar života 75. let Jarmily Kolkové s prosbou o Boží ochranu a požehnání i pro celou její rodinu.	S. Pavlína
NE	11.5.	Za živé i za + maminky	S. Jana
PO	12.5.	Za dar příznivého počasí a Boží požehnání pro letošní úrodu	S. Bernarda
ÚT	13.5.	Za živé a + sousedy sestry Anny	S. Anna
ST	14.5.	Za + maminku sestry Johanky	S. Zdenka
ČT	15.5.	Za živou a + rodinu Kovářovu, Poláchovu a za duše v očistci /Sr.Melanie/	S. Sofie
PÁ	16.5.	Za dobrodince z Kojetína	S. Charitas
SO	17.5.	Za všechny záležitosti naší provincie	S. Konsoláta
NE	18.5.	Za farníky	Farníci
PO	19.5.	Za p. Konečnou, Boží požehnání, dar zdraví duše i těla, ochranu P.Marie pro ni, pro její blízké a za duše v očistci	Farníci
ÚT	20.5.	Na poděkování Bohu za přijatá dobrodiní a pomoc pro všechny dobrodince /Sr. Růžena/	S. Alžběta
ST	21.5.	Na poděkování za 50. let života sestry Jindřišky s prosbou o Boží požehnání do dalších let	S. Daniela
ČT	22.5.	Za všechny nemocné, trpící, lidi bez naděje a za ty, kteří umírají osamoceni	S. Gabriela
PÁ	23.5.	Za + otce Josefa Crlu, rodinu Storzera, Leopolda a Františku	p. Storzera
SO	24.5.	Na poděkování za dar života a všechny milosti s prosbou o Boží požehnání,ochranu P. Marie do dalších let pro všechny členy z rodiny Šebkové a za + z rodin a za duše v očistci	Farníci
NE	25.5.	Za naše živé i + dobrodince	S. Antonína
PO	26.5.	Za všechny, kteří přicházejí do naší kaple, do našeho domu, za všechny zaměstnance a jejich rodiny	S. Jakuba
ÚT	27.5.	Za nová povolání pro naši provincii a za dar vytrvalosti a věrnosti	S. Prokopa
ST	28.5.	Za rodinu Daňkovu /Sr.Věra/	S. Elena
ČT	29.5.	Za sestru Miriam a společenství sester v Olomouci	S. Miroslava
PÁ	30.5.	Za sestry, které zemřely v měsíci květnu	S. Marcela
SO	31.5.	Za sestry Navštívení Panny Marie	S. Stanislava